Тема. Збір інформації про майбутній виріб. 
Складання та оздоблення дерев’яного виробу.
Дата___________                                                                      Клас___________

Мета: дати знання про особливості складання іграшок; формувати вміння виконувати ескіз; аналізувати інформацію з різних точок зору, робити висновки; виховувати допитливість, наполегливість, почуття прекрас​ного; розвивати творче, технічне й аналітичне мислення, кмітливість та інтерес до проектування. 

Обладнання:  навчальні посібники, довідники, 
Тип уроку: комбінований. 

ХІД УРОКУ
I.
Організаційна частина
· Перевірка присутніх та спецодягу.

· Призначення чергових.

II.
Актуалізація опорних знань
· 1. Що саме ми виготовляли в першому, і другому  семестрі?

· 2. Які технологічні операції ви виконували під час виготовлення виробів?

· 3. Які ви знаєте види дерев?
· 4. Які визнаєте види конструкційних матеріалів?
· 5. Що таке фанера, та шпон?

· 6. Що це за інструмент?
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· 7.Для чого фарбують та лакують виріб?
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності
Для того, щоб ви зрозуміли яка тема уроку. Ви розгадаєте фото кросворд, а я вам у цьому допоможу.
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Також на цьому уроці ви працюватимете в по одному. Кожен з вас працюватиме сам.
Що саме ви будете виконувати:

1. Робити ескіз свого майбутнього виробу

2. Складати, та оздоблювати найпростіший дерев’яний виріб 
IV.
Повідомлення теми уроку

Збір інформації, її аналіз. Складання та оздоблення дерев’яного виробу
V.
Вивчення нового матеріалу за планом:
1. Види іграшок
2. Виконання ескізу

3. Складання іграшки, та її оздоблення

» Теоретична частина
1. Види іграшок    
   1).  Моторно-спортивні і тренувальні іграшки (м'яч, обруч, кеглі, пірамідки, мозаїка та ін.). Вони розвивають спритність, окомір, слух, зосередженість, винахідливість, увагу, підвищують моторну активність. Використовуючи їх, необхідно враховувати вікові особливості, сили дитини;

    2). Сюжетні, іграшки-образи (люди, тварини, транспорт, меблі тощо).     Сприяють розвитку сюжетно-рольових ігор, розширенню й уточненню уявлень, соціального досвіду дитини. Найважливіша, найдавніша і найпопулярніша серед них лялька. Особливе значення її у житті та грі дитини зумовлене тим, що вона зображує людину. Використовуючи її у грі, діти відображають життя, діяльність, стосунки людей;

3). Творчо-трудові іграшки (напівфабрикати, з яких дитина створює образ і потім грається). До них належать різноманітні будівельні матеріали, конструктори, розбірні моделі. Особливість використання їх полягає у необхідності дитини перед початком гри звести споруду. Це розвиває конструкторські здібності, сприяє трудовому вихованню;

4). Технічні іграшки (ознайомлюють дітей із зовнішнім виглядом технічних предметів: підйомний кран, транспортер тощо); такими, що демонструють дію фізичних законів, процеси (іграшкові фотоапарати, калейдоскопи, моделі літаків тощо), що передбачають дитяче конструювання і технічне винахідництво (конструктори, будівельні матеріали, напівфабрикати);

5). Веселі іграшки радують дітей несподіваними рухами, звучанням: зайчик, що стрибає; клоун, який перевертається на драбинці; соловейко, що співає, та ін. До них належить багато народних іграшок;

6). Музичні іграшки (пташки, що співають, брязкальця, цимбали, ксилофони та ін.). Розважаючи дітей, вони одночасно розвивають музичний слух;

7). Театральні іграшки (персонажі тіньового і лялькового театрів, набори для ігор-драматизацій, іграшкові прикраси тощо). Призначені здебільшого для дітей старшого дошкільного віку, збагачують художнє сприймання, підводять дітей до театральної гри.
Створення будь-якого повного об'єкта (виробу) починається із творчого задуму. Є багато методів створення нових об'єктів технологічної діяльності. Найбільш цікавим серед них є метод фантазування. Суть його полягає в тому, що конструктор уявляє образ виробу, який будуть виготовляти, якщо навіть конструк​ція виробу невідома. Цей образ переносять на папір у вигляді рисунка.
Ескіз – графічний документ тимчасового користування, виконаний від руки без використання креслярських інструментів, в окомірному масштабі, із збереженням приблизної пропорціональності елементів зображуючого предмета з дотримання правил виконання.

VI. Практична робота. 
1. Розробка ескізу майбутнього виробу

(Моделі-аналоги)
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Складання іграшок

(Моделі ,які складатимуться)
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VII.
Підсумок уроку
►► Рефлексія
Що на уроці було головним?
Чим поновили свої знання і практичні навички? Учитель акцентує увагу учнів па кращих ескізах виробів, ука​зує на допущені помилки та способи їх усунення.
►> Виставлення оцінок
VIII. Домашнє завдання
Проводячи роботу зі збирання інформації, рисунків для по​дальшої роботи над технологічними картками. Дібрати літературу, в якій ідеться про подібні вироби.
IX. Прибирання робочого місця та приміщення
